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imie i nazwisko osoby odpowiadajacej: ..............ooiiiiiiiiiiiins
klasa: ......... sdata: ..o

Zadanie 1. Napisz, czym jest zjawisko industrializacji. (0-2 p.)

Zadanie 3. Odnoszac sie do spoteczenstw ludzkich na planecie Ziemi, wyttumacz,
czym s3: dezindustrializacja oraz reindustrializacja. (0-2 p.)

nazwa opis tego procesu, odniesienie danego zjawiska do
procesu spoteczenstw ludzkich na planecie Ziemi

dezindustrializacja

reindustrializacja

Zadanie 4. Prosze podac¢ dwie zalety oraz dwie wady procesu industrializacji. (0-4 p.)

1)

dwie zalety industrializacji 2)

1)

dwie wady industrializaciji 2)

Zadanie 5. Podaj dwie mozliwe przyczyny prowadzace do zapoczatkowania procesu
industrializaciji. (0-2 p.)
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Zadanie 6. Wymien trzy dziaty przynalezace do tradycyjnego przemystu. (0-3 p.)

Zadanie 7. Podaj dwa dziaty przynalezace do przemystu zaawansowanych
technologii (czyli przynalezace do przemystu high-tech). (0-2 p.)

Zadanie 8. Odpowiedz, co na przyktad moze uniemozliwi¢, blokowa¢ u jakichs
cywilizacji kosmitéw zapoczatkowanie procesu industrializacji. (0-2 p.)

1) ettt e et et e e et r et er e ee e

Zadanie 11. Wyjasnij, jak polityka panstwa przyczynia¢ si¢ moze do procesu
industrializacji w kraju. W swojej odpowiedzi wskaz dwa przyktadowe instrumenty
polityki panstwowej, industrializacje popierajace/rozwijajace. (0-3 p.)

Zadanie 12. Ponizszy (uproszczony) schemat przedstawia rozwéj pewnego gatunku
inteligentnych kosmitéow. Oto najpierw kosmici ci tworzyli spoteczenstwa pierwotne
- mysliwsko-zbierackie - ten etap rozwoju spotecznego zostat na schemacie
oznaczony literg A. Po uplywie tysiecy lat uksztattowatly sie u obcych spoteczenstwa
feudalne (B). Potem zas - po wielu stuleciach - wraz z ogromnym postepem
technicznym i wielkim zwiekszaniem si¢ roli przemystu w gospodarce kosmici owi
zdotali uformowacé spoteczenstwa oznaczone na schemacie literg C. Lecz oto dalszy
rozwdj cywilizacyjny spowodowat jednak, iz obcy zaczeli formowac¢ spoteczenstwa
inne (D), w ktérych to dominujaca role odgrywaty ustugi i w ktorych to rola
przemystu znacznie sie zmniejszyta. A zatem, prosze nazwac typy spoteczenstw
oznaczone na schemacie literami C oraz D. (0-2 p.)

C - SPOIECZENSIWO ... e
D - SPOIECZENASIWO ..o
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